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axfEll MEssE TR > Th 2&a
1[RAFADS 38 25.3%
2|2 =Ry b~ 10 6.7%
3| FS 2 1.3%
4|FINSHID TLVE 65 43.3%
5| At 4 2.7%
6 |EOZ 31 20.7%

=5 1501 100.0%

FR2 MesxFI A Z R TZIER =
1|EFRIBFRICHD 87 58.0%
2|FIANEN R 14 9.3%
3|BEBAAT TOM@RA R 8 5.3%
4|=oAt 8 5.3%
5|EmZE 33 22.0%

=5 1501 100.0%
=3 FIARAUERE =% =y

1{RAR—IL 7 4.7%
2|R—JL 3 2.0%
3H#E=EA 3 2.0%
4|#2%=B 2 1.3%

5|#=C 0
6|1E= 3 2.0%

7|E= 0
8|&&=601 7 4.7%
9|&ERZE602 2 1.3%
10[(££=603 25 16.7%
11|%£2=604 30 20.0%
12(&ER=701 29 19.3%
13[fAEREE 1 0.7%
14|77 bUT 8 5.3%

15| R 0
161601 - 602 16 10.7%
17(AR—IL - #E=A - #2=B - #2ZEC 1 0.7%
18(/JVR—JL - =D - 2= 3 2.0%
19|EEIZE 10 6.7%
=5 1501 100.0%
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3| 5 3.3%
4| RERiE 0
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=5 150 100.0%
2) AP I DI RS54 =y
1[RZEER 45 30.0%
2|iEE 92 61.3%
3| 2 1.3%
4| KRZERiE 0
5|#®oE 11 7.3%
ait 150 100.0%
3) AR =314 =y
1[RZEEE 47 31.3%
2|7 91 60.7%
3| 8 5.3%
4| KRERiE 0
5|#mEE 4 2.7%
&ast 150 100.0%
4) fmmY°%fE [EEER =y
1[RZEER 31 20.7%
2|iEE 76 50.7%
3| 6 4.0%
4| KRERiE 0
S5|MERLTLVAL 22 14.7%
6 |#EEZ 15 10.0%
&ast 135 90.0%
5) IL¥R [EEER =)
1[RZEER 23 15.3%
2|iEE 77 51.3%
3| 3 2.0%
4| RERiE 0
S5|RTuLvian 39 26.0%
6 |#EEZ 8 5.3%
&ast 150 100.0%
6) MEHEE [EEER =)
1[RZE &R 49 32.7%
2|iEE 97 64.7%
3| 1 0.7%
4| RERiE 0
5|#EoE 3 2.0%
=5 150 100.0%
5%fH5 FEOOF T ILADBEEIIR [EEER =)
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2|iEE 104 69.3%
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4| RERiE 0
5|#mE 3 2.0%
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MRS (2HHE)
. |wEze FOFHEERL—ZTH D 25y IDHIBIEES T b
R ] e B Tl KEFHE | mmmn|  ADEE B Tt KEFE | mmgn
EES | B | EER| Be | DEm | e DEm | e | BS | oEm) se BEm) e oEm | e | oEm | s | BS

KR—=)L 89.3% 2| 1.5% 5| 3.7% 100.0% 2| 1.4% 5 3.6% 100.0%
JR—)L 100.0% 1] 0.7% 2| 1.5% 100.0% 1| 0.7% 2| 1.4% 100.0%
ZE=A 100.0% 1| 0.7% 100.0% 1| 0.7% 100.0%
=B 87.5% 2| 1.5% 100.0% 2| 1.4% 100.0%

#EC
=D 58.3% 1| 0.7% 2| 1.5% 33.3% 2| 1.4% 1] 0.7% 100.0%

e
RE601 91.7% 2| 1.5% 3 2.2% 100.0% 2| 1.4% 4] 2.9% 100.0%
=602 100.0% 2| 1.5% 100.0% 2| 1.4% 100.0%
RZE603 88.8% 7| 5.1% 15| 11.0% 2| 1.5% 91.7% 9/ 6.5% 14| 10.1% 11 0.7% 95.8%
£2=604 93.7% 13| 9.6% 13| 9.6% 100.0% 11| 7.9% 15| 10.8% 11 0.7% 96.3%
RE701 83.0% 9| 6.6% 17| 12.5% 1| 0.7% 96.3% 6| 4.3% 22| 15.8% 100.0%
IBEEBE 100.0% 1| 0.7% 100.0% 1| 0.7% 100.0%
FHUL 93.1% 2| 1.5% 5 3.7% 100.0% 4/ 2.9% 3| 2.2% 100.0%

RHTA
601 - 602 95.1% 5 3.7% 10| 7.4% 100.0% 3| 2.2% 12| 8.6% 100.0%
KR—=JL - #ZEA |  75.0% 1| 0.7% 100.0% 1| 0.7% 100.0%
NIR—)L - 3= 91.7% 2| 1.5% 1] 0.7% 100.0% 3| 2.2% 100.0%
o= 94.4% 3| 2.2% 6| 4.4% 100.0% 2| 1.4% 7| 5.0% 100.0%
#REF!
REC EDEERS 49| 36.0% 82| 60.3% 5| 3.7% 0 96.3% 45| 32.4% 92| 66.2% 2 1.4% 0 98.6%
EEET 136 136 136 136 139 139 139 139




. |wEze BRSTEBOITOD % - BRRBICER T
PRER | owes [ ame B Tl KEFHE | mmmn|  ADEE B Tt KEFHE | BALTOBN g
EES | Ha | EE| Be DEm | e DEm | e | BF | omm ) e BEm) 8e oEm | e DEm | e | oEm | ome | BS
Kik—=Jb 89.3% 2| 1.4% 4 2.7% 1| 0.7% 85.7% 3| 2.1% 4| 2.8% 100.0%
JR—)L 100.0% 1] 0.7% 2| 1.4% 100.0% 1] 0.7% 11 0.7% 1] 0.7%| 33.3%
ZE=A 100.0% 1| 0.7% 100.0% 11 0.7% 100.0%
=B 87.5% 2| 1.4% 100.0% 1] 0.7% 1| 0.7%| 50.0%
#EC
=D 58.3% 1] 0.7% 2| 1.4% 100.0% 3| 2.1% 100.0%
e
RE601 91.7% 3 2.1% 4 2.7% 100.0% 1| 0.7% 4] 2.8% 1] 0.7%| 83.3%
=602 100.0% 2| 1.4% 100.0% 2| 1.4% 100.0%
RZE603 88.8% 6| 4.1% 17| 11.6% 2| 1.4% 92.0% 4] 2.8% 17| 12.0% 11 0.7% 2 1.4%| 87.5%
£2=604 93.7% 13| 8.9% 15| 10.3% 1| 0.7% 96.6% 7| 4.9% 13| 9.2% 2 1.4% 4| 2.8%| 76.9%
RE701 83.0% 7| 4.8% 18| 12.3% 4 2.7% 86.2% 5| 3.5% 12| 8.5% 11 0.7% 8| 5.6%| 65.4%
TIERE=E 100.0% 1| 0.7% 100.0% 1| 0.7% 100.0%
FHUL 93.1% 4 2.7% 4, 2.7% 100.0% 2| 1.4% 3| 2.1% 11 0.7% 83.3%
RHTA
601 - 602 95.1% 4 2.7% 12| 8.2% 100.0% 1| 0.7% 11, 7.7% 3| 2.1%| 80.0%
KR—=JL - #ZEA |  75.0% 1| 0.7% 100.0% 1| 0.7%| 0.0%
NIR—)L - 3= 91.7% 1] 0.7% 2| 1.4% 100.0% 2| 1.4% 1] 0.7% 100.0%
o= 94.4% 2| 1.4% 7 4.8% 100.0% 3| 2.1% 5| 3.5% 1| 0.7%| 88.9%
#REF!
REC EDEERS 47| 32.2% 91| 62.3% 8| 5.5% 0 94.5% 31| 23.0% 76| 56.3% 6| 4.4% 0 22| 16.3%| 79.3%
OE#E 146 146 146 146 135 135 135 135 135
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c IR—LR=ZFLREOND TN

AEHE BE T RET BTV [y
EE% | #e | EE% | #e | oEm| e |oEm | se |osx| we | BS
RKk—=IL 89.3% 1 0.7% 4 2.8% 2 1.4%| 71.4%
IIR=)L 100.0% 3] 2.1% 100.0%
A 100.0% 1 0.7% 100.0%
=B 87.5% 1| 0.7% 1| 0.7%]| 50.0%
paEC
=D 58.3% 3] 2.1%| 0.0%
yeaE
2E601 91.7% 4 2.8% 2 1.4%| 66.7%
=602 100.0% 2 1.4% 100.0%
2603 88.8% 3 2.1% 16| 11.3% 6| 4.2%| 76.0%
ERZE604 93.7% 8 5.6% 16| 11.3% 2 1.4% 3 2.1%| 82.8%
SE701 83.0% 3 2.1% 11 7.7% 14 9.9%| 50.0%
FIERBE 100.0% 1| 0.7% 100.0%
ZHhUT 93.1% 1 0.7% 4 2.8% 1 0.7% 1 0.7%| 71.4%
25 TH
601 - 602 95.1% 2 1.4% 10| 7.0% 3] 2.1%| 80.0%
RiR—=IL - #ZEA | 75.0% 1 0.7% 0.0%
IIR—)L - B 91.7% 1 0.7% 1 0.7% 1 0.7%| 66.7%
EEZE 94.4% 1 0.7% 6| 4.2% 2 1.4%| 77.8%
#REF!
FEC CORIERIE 23] 16.2% 77| 54.2% 3 2.1% 0 39| 27.5%| 70.4%
EI&#E 142 142 142 142 142




FRAARICEStER

EFIMBFRICH D FIARENZ(N EELRIASFTOMBHEN Z oA

E1&Z =) [E1&Z & E1&Z =) EIE=54 gE
RAFIADS 23 28.0% 3 23.1% 6 75.0% 3 37.5%
A>3y~ 7 8.5% 3 23.1%
[LER»PFS 1 1.2% 1 7.7%
BINSAD TLVZ 50 61.0% 5 38.5% 2 25.0% 3 37.5%
T DA 1 1.2% 1 7.7% 2 25.0%
&ait 82| 100.0% 13| 100.0% 8| 100.0% 8 100.0%
FRFAEOmEE

AEHEE B it REANG IS EDBEENRLOIZE

[E1&Z =) [E1&21 & [E1&2K =) El1&Z & [El1&Z &
FHIFHRE 49 28.5% 82 24.0% 5 23.8% 131 96.3%
Ry THIG 45 26.2% 92 27.0% 2 9.5% 137 98.6%
V=t 47 27.3% 91 26.7% 8 38.1% 138 94.5%
=i - fmom
i - i@ 31 18.0% 76 22.3% 6 28.6% 107 94.7%
ast 172| 100.0% 341 100.0% 21| 100.0% 513| 384.1%
m4ehTORE 32.2% 63.9% 3.9% 96.1%
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axfEll MEssE TR > Th EIE=S2¢ Bl
1[RAFADS 19 24.1%
2|2 =Ry b~ 7 8.9%
3| FS 2 2.5%
4|FINSHID TLVE 24 30.4%
5|t 6 7.6%
6 |EOZ 21 26.6%
&ast 791 100.0%
FR2 MesxFI A Z R TZIER [EIE=%14 =
1|EFRIBFRICHD 42 53.2%
2|FIANEN R 10 12.7%
3|BEBAAT TOM@RA R 3 3.8%
4|0t 3 3.8%
5|EmZE 21 26.6%
&ast 791 100.0%
FRI3 FMABUTZEE =314 =y
1{RAR—IL 1 1.3%
2|R—JL 10 12.7%
3H#E=EA 4 5.1%
4|4E=B 0
5|#=C 0
6|1E= 0
7|E= 0
8|&E==601 0
9|&ERZE602 0
10[(££=603 9 11.4%
11|%£2=604 16 20.3%
12(&ER=701 20 25.3%
13[fAEREE 0
14|77 NUT 2 2.5%
15| R 0
16(601 - 602 10 12.7%
17(AR—IL - #E=A - #2=B - #2ZEC 0
18[/VR—)L - 2D - = 0
19 (##EZE 7 8.9%
&ast 79| 100.0%
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3| 2 2.5%
4| RERiE 0
5|#EmEE 6 7.6%
=5 791 100.0%
2) AP I DI B =y
1[RZEER 19 24.1%
2|iEE 50 63.3%
3| 3 3.8%
4| KRZERiE 0
5|#®oE 7 8.9%
ait 791 100.0%
3) AR £ =y
1[RZEEE 22 27.8%
2|7 49 62.0%
3| 4 5.1%
4| KRERiE 0
5|EmZE 4 5.1%
&ast 791 100.0%
4) fmmY°%fE B =y
1[RZEER 18 22.8%
2|iEE 43 54.4%
3| 5 6.3%
4| KRERiE 0
S5|MERLTLVAL 9 11.4%
6 |#EEZ 4 5.1%
&ast 79 94.9%
5) IL¥R B =)
1[RZEER 12 15.2%
2|iEE 40 50.6%
3| 3 3.8%
4| RERiE 0
S5|RTuLvian 18 22.8%
6| Ol 6 7.6%
&ast 791 100.0%
6) MEHEE B =)
1[RZE &R 23 29.1%
2|iEE 50 63.3%
3| 1 1.3%
4| RERiE 0
5|#EoE 5 6.3%
=5 791 100.0%
5%fH5 FEOOF T ILADBEEIIR B =y
1[REER 18 22.8%
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MRS (2HHE)
. |wEze FOFHEERL—ZTH D 25y IDHIBIEES T b
R ] e B Tl KEFHE | mmmn|  ADEE B Tt KEFE | mmgn
EEg | B | EE| Be | DEm | e |DEm | me | BS | mEm | oss #| #a | oEm | #s | DEm | @s | B9
Kik—=Jb 100.0% 1 1.4% 100.0% 1 1.4% 100.0%
JR—)L 84.6% 10| 13.7% 100.0% 1| 1.4% 7| 9.7% 1] 1.4% 88.9%
ZE=A 87.5% 4/ 5.5% 100.0% 4/ 5.6% 100.0%
1B
#EC
=D
e
22601
=602
RZE603 96.7% 1] 1.4% 6| 8.2% 100.0% 7| 9.7% 100.0%
£2=604 82.8% 4| 5.5% 11| 15.1% 1 1.4% 93.8% 4| 5.6% 10| 13.9% 2| 2.8% 87.5%
RE701 91.1% 6| 8.2% 13| 17.8% 1 1.4% 95.0% 5| 6.9% 15| 20.8% 100.0%
mEER=
7hUT
RHTA
601 - 602 92.5% 7| 9.6% 3] 4.1% 100.0% 6/ 8.3% 4| 5.6% 100.0%
Ko=)l -
IR—IL - 2
O 100.0% 2| 2.7% 3| 4.1% 100.0% 2| 2.8% 3| 4.2% 100.0%
#REF!
REC EDEERS 21| 28.8% 50| 68.5% 2| 2.7% 0 97.3% 19| 26.4% 50| 69.4% 3| 4.2% 0 95.8%
EEET 73 73 73 73 72 72 72 72




. |wEze BRSTEBOITOD % - BRRBICER T
PRER | owes [ ame B Tl KEFHE | mmmn|  ADEE B Tt KEFHE | BALTOBN g
EES | Ha | EE| Be DEm | e DEm | e | BF | omm ) e BEm) 8e oEm | e DEm | e | oEm | ome | BS
KR—=)L 100.0% 1] 1.3% 100.0% 1| 1.4% 100.0%
JR—)L 84.6% 1] 1.3% 9| 12.0% 100.0% 1| 1.4% 5 6.8% 4] 5.5% 60.0%
ZE=A 87.5% 4| 5.3% 100.0% 3| 4.1% 1 1.4%| 75.0%
1B
#EC
=D
e
22601
=602
RZE603 96.7% 1] 1.3% 7| 9.3% 1] 1.3% 88.9% 8| 11.0% 100.0%
£2=604 82.8% 5 6.7% 8| 10.7% 3| 4.0% 81.3% 4/ 5.5% 7| 9.6% 5| 6.8%| 68.8%
RE701 91.1% 7| 9.3% 12| 16.0% 100.0% 4/ 5.5% 13| 17.8% 1 1.4% 2| 2.7%| 85.0%
mEER=
FHUL 1 1.3% 100.0% 1 1.4% 100.0%
RHTA
601 - 602 92.5% 6| 8.0% 4] 53% 100.0% 6/ 8.2% 4| 5.5% 100.0%
KoK=l - A
IR—IL - 2
o= 100.0% 2| 2.7% 3| 4.0% 100.0% 2 2.7% 2 2.7% 1 1.4%| 80.0%
#REF!
REC EDEERS 22| 29.3% 49| 65.3% 4] 5.3% 0 94.7% 18| 24.0% 43| 57.3% 5| 6.7% 0 9| 12.0%| 81.3%
OE#E 75 75 75 75 75 75 75 75 75




I BEOMBEN - /K LS~ SBLREDNDLT
HAES :
PBRE| KzER B i REAH BTV g
s | BB | se |EEx| we |EEm| s |osm| @ | BS
RKR—IL 100.0% 1 1.4% 100.0%
R—IL 84.6% 5| 6.8% 1 1.4% 4 5.5%/| 50.0%
A 87.5% 2 2.7% 2 2.7%| 50.0%
=B
#rEC
=D
e
22601
=602
2E603 96.7% 7 9.6% 100.0%
ERZE604 82.8% 4 5.5% 7 9.6% 5| 6.8%| 68.8%
SE701 91.1% 2 2.7% 12| 16.4% 2 2.7% 4 5.5%/| 70.0%
mEREE
7hUT
25TA
601 - 602 92.5% 4 5.5% 3 4.1% 3 4.1%| 70.0%
AL -
IR - 2
EEZE 100.0% 2 2.7% 3] 4.1% 100.0%
#REF!
HEC EDEIZEEIE 12| 16.4% 40| 54.8% 3 4.1% 0 18| 24.7%| 71.2%
EEGT 73 73 73 73 73




FRAARICEStER

EFIMBFRICH D FIARENZ(N EELRIASFTOMBHEN Z oA

E1&Z =) [E1&Z & E1&Z =) EIE=54 gE
RAFIADS 14 34.1% 3 30.0% 1 33.3%
A>3y~ 4 9.8% 3 30.0%
[LER»PFS 2 4.9%
BINSAD TLVZ 18 43.9% 3 30.0% 2 66.7% 1 33.3%
T DA 3 7.3% 1 10.0% 2 66.7%
&ait 41| 100.0% 10| 100.0% 3| 100.0% 3/ 100.0%
FRFAEOmEE

AEHEE B it REANG IS EDBEENRLOIZE

[E1&Z =) [E1&21 & [E1&2K =) El1&Z & [El1&Z &
FHIFHRE 21 26.3% 50 26.0% 2 14.3% 71 97.3%
Ry THIG 19 23.8% 50 26.0% 3 21.4% 69 95.8%
V=t 22 27.5% 49 25.5% 4 28.6% 71 94.7%
=i - fmom
i - i@ 18 22.5% 43 22.4% 5 35.7% 61 92.4%
ast 80| 100.0% 192/ 100.0% 14| 100.0% 272| 380.2%
m4ehTORE 28.0% 67.1% 4.9% 95.1%




